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Instructor:      M. LANYI 

Eval Opened At:  Mon Jun 16 00:00:00 2008 

Eval Closed At:  Mon Jun 16 23:59:59 2008 
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Submissions:     16 

Eligible:        30 

Response %:      53.33% 

 

 

============================================================================== 

Results Summary: Multiple Choice Responses 

============================================================================== 

 

                                  % Disagree-----.   .-Strongly Disagree % 

                              % Agree--------.   |   |   .-Don't Know % 

                        % Strongly Agree-.   |   |   |   |   .-Not Applicabl % 

                                         |   |   |   |   |   |        # resp-. 

1 The lab was a useful supplement to    56  44   0   0   0   0              16 

   the course. 

2 The labs are effective in helping     56  31  12   0   0   0              16 

   to prepare for assignments and 

   exams. 

3 The lab instructor reflects a         62  38   0   0   0   0              16 

   sound knowledge of the subject 

   matter. 

4 In general, the lab instructor was    75  25   0   0   0   0              16 

   well prepared. 

5 The lab instructor was punctual       62  38   0   0   0   0              16 

   and gave forewarning of possible 

   absences. 

6 Lab presentations were clear and      56  38   0   6   0   0              16 

   understandable. 

7 The lab material was well             69  31   0   0   0   0              16 

   coordinated with the lecture 

   material. 

8 The lab instructor was willing and    75  25   0   0   0   0              16 

   able to respond helpfully to 

   questions in the lab. 

9 The lab instructor has been           44  31   0   6   6  12              16 

   helpful in answering questions 

   outside of lab time. 

10 Individual students were treated     75  25   0   0   0   0              16 

   with respect and without 

   prejudice. 

 

 

 

 



============================================================================== 

Results Summary: Text Responses 

============================================================================== 

A. Comment on the labs and/or lab instructor in this course B. Do you have any 

   comments regarding the questions on the questionnaire 

   itself? Please comment on any aspect of the lab and/or instructor's 

   teaching that you think important and which was not covered in the 

   questionnaire. 

============================================================================== 

 

A. too dull. Maybe do more than just answer questions in lab time. Possibly 

   something that engages students. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. In the future maybe you could speed up the pace of the lab. Other than 

   that though everything else was great. 

B. No. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Very good and helpful. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Might suggest allotting part of the grade to go towards labs, to give 

   incentive to do it and show up. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Should make questions more clear and understandable. 

 

 

 


